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Bolmsö  Tannåker till  Tusen 

Vi vill välkomna fler familjer att 
bosätta sig här i vår vackra,  
idylliska bygd! Våra charmiga byar 
vid sjön Bolmens östra strand erbjuder 
en attraktiv lantlig miljö med fantas-
tiska möjligheter för en trygg och  
härlig uppväxt för barn och ungdomar. 
 
Rikt föreningsliv för alla  
Här finns mycket att göra på fritiden. 
Förutom den fantastiska naturen och 
sjön, vill vi också lyfta fram det posi-
tiva och aktiva föreningslivet. Det 
finns många engagerade föreningar i 
vårt område, både på Bolmsö och i 
Tannåker! 
 
Vi föreslog att de själva skulle presen-
tera sin verksamhet. Nu får de möjlig-
het att visa upp sig med text och bild, 
och vi är stolta över att kunna visa de 
många trevliga aktiviteter som finns 
här hos oss för en aktiv och menings-
full fritid. 

Du kan hitta information om vad varje 
förening erbjuder. Här finns något för 
alla åldrar! Vi vill inspirera dig att 
delta och utveckla dina fritids-
intressen; bli nyfiken och hitta nya, 
roliga sysselsättningar. Det ger dig 
chans till kunskap, upplevelser, social 
samvaro, aktivitet, gemenskap och 
engagemang! 
 
Vi hoppas att du hittar något nytt och 
inspirerande bland alla våra aktiva för-
eningar. Välkommen att prova på, och 
kanske hitta en ny hobby, här vid Bol-
mens östra strand! 
 
Vi ser med glädje fram emot att väl-
komna nya och engagerade medlem-
mar i våra föreningar. 

 
Sockenråden för 
Bolmsö och Tannåker  

”det är hit man kommer när 
man kommer hem” 

EUSKEFEURAT 
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Ett besök på Perstorpsgården tar 
dig med på en resa tillbaka i tiden i 
en vacker lantlig idyll. Här får du 
uppleva hur man levde i ett bondehem 
under förra seklet, du tas bland annat 
med in till hur ett uppdukat kaffekalas 
kunde se ut och du kan föreställa dig 
hur musik och nyheter flödade ur den 

gamla radion.  

 

Stiftelsens 
ursprung och 
verksamhet 
idag 

 
 

Adolf Svenssons stiftelse & Hag-
ströms fond är en stiftelse som bedri-
ver museiverksamhet i Perstorps-
gården på Bolmsö. Den siste ägaren 

testamenterade gården till Bolmsö 
gamla församling, hans önskan var att 
en fond bildades med namnet ”Adolf 
Svensson, Perstorps fond”. Gården 
och skogen förvaltas idag av stiftelsen 
och åkermarkerna utarrenderas. Det 
finns ett högt kulturvärde bevarat på 
gården både nu och för framtida gene-
rationer.  

 

För mer info och bilder besök: 
www.perstorpsstiftelsen.se 

Perstorpsstiftelsen 

http://www.perstorpsstiftelsen.se
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Föräldraföreningen är en ideell  
förening som består av engagerade 
föräldrar med barn på skolan. Vårt 
mål är att skapa en trivsam och  
meningsfull skolmiljö både under 
och efter skoltid, genom att stötta 
skolans verksamhet både praktiskt 
och ekonomiskt. 

 

Vi har en styrelse som sammanträder 
cirka 4–5 gånger per år för att planera 
aktiviteter. Vi  arrangerar uppskattade 
evenemang såsom disco, tomtesmyg, 
sagostunder, filmkvällar och korv-
grillning – aktiviteter som bidrar till 
gemenskap och glädje för barnen på 
skolan. 

 

Föräldraföreningen visar även upp-
skattning till skolans personal genom 
att ordna blommor vid termins-
avslutningar, och vi hjälper gärna till 
med praktiska insatser när behov upp-
står. 

 

Vi följer även med i det politiska land-
skapet och bevakar skolans intressen i 
frågor som rör utbildning och resurser. 
Vår dialog med skolans och för-
skolans personal är välfungerande och 
bygger på samarbete, lyhördhet och 
respekt. 

 

Alla föräldrar är varmt välkomna att 
engagera sig eller bara vara med som 
medlem – tillsammans gör vi skolan 
ännu bättre! 

Bolmsöskolans Föräldraförening 
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Bolmenbygdens kulturförening  
bildades 2006 efter den bejublade  
föreställningen ”Sanningen om  
Gudrun”. Detta var vårt sätt att  
hantera upplevelserna efter stormen  
Gudrun ett år tidigare. Vårt syfte är att 
lokalproducera kultur i Bolmenbygden 
och i undantagsfall arrangerar vi. Vi 
vänder oss till alla åldrar och verkar 

för att kulturen ska 
förena alla med 
anknytning till 
Bolmenbygden.  

 

Genom åren har vi 
genomfört fem 
stora musik- och 

teaterföreställningar och 2023 fick vi 
Ljungby kommuns pris Årets Kultur-
prestation!  

 

Varje år firar vi Smålands nationaldag 
– fössta tossdan i mass och då bjuder 
vi på massipantåta och SFI – 
Smaulännska för inflöttade, i samband 
med vårt årsmöte. Våra möten är 
öppna och annonseras i sockenbladet. 

 

 

Exempel på verksamhet: 

• Dansskola för barn 

• Föreningsmässor 

• Dragspelskurser 

• Världsturné med BOS 

• Piaf – Passion – Paris  

 

Vi gör saker 
tillsammans, 
tar ansvar för 
lokalsamhället 
och blir rika på 
upplevelser. Vi 
repeterar, ordnar framträdanden, dans-
skola för barn och spelningar.  

I Bolmsö bygdegård, Sjöviken, har vi 
förråd, repetitions- och inspelningsstu-
dio samt både stora och lilla scenen.  

I replokalen samsas rockmusiker, 
dragspelare, countryband, studie-
cirklar och jazziga toner om tiden.  

 

Årets kulturprestation 

Läs mer på: Bolmso.se/kultur 

Nå oss via: kultur@bolmso.se  

Se oss på: www.youtube.com/watch?
v=PszoGCtpBGQ  

Bolmenbygdens Kulturförening 

http://www.bolmso.se/kultur
mailto:kultur@bolmso.se
http://www.youtube.com/watch?v=PszoGCtpBGQ
http://www.youtube.com/watch?v=PszoGCtpBGQ
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År 2010 utsågs Bolmsö bygdegård 
till Årets bygdegård av Bygde-
gårdarnas Riksförbund, en  
utmärkelse vi är mycket glada och 
stolta över. 

Bolmsö bygdegård hittar ni på norra 
delen av ön, utmed landsvägen i byn 
Boo. Bygdegården fick namnet  
Sjöviken efter sitt läge redan när den 
byggdes i slutet av 1950-talet. 

Bolmsö bygdegårdsförening, som är 
en ideell förening, äger och driver  
Sjöviken. Föreningens syfte är att 
sköta och underhålla bygdegården och 
att fylla den med verksamhet. 

En bygdegård är oftast i första hand en 
samlingslokal för bygden men som 
alla allmänna samlingslokaler är den 
öppen för bokning för alla både privat-
personer, företag, organisationer mm. 

Bygdegården fungerar bra för många 
olika aktiviteter, såsom bröllop, fester, 
föreningsmöten, företagsarrangemang, 
konferenser, kulturarrangemang,  
offentliga tillställningar osv.  

Bolmsö bygdegård är en av 1400 med-
lemmar i Bygdegårdarnas Riksför-
bund som är Sveriges största  
samlingslokalorganisation, mer info 
kan du få på www.bygdegardarna.se 

Bolmsö bygdegård arbetar såväl som 
många andra med ett sunt miljötän-
kande i sin verksamhet. Bolmsö  
bygdegård kan erbjuda flera olika  
lokaler och utrustning för våra hyres-
gäster. 

Årets bygdegård  
Följ på Facebook: Bolmsö Bygde-
gård—På smålands största ö  

Bolmsö Bygdegårdsförening 

http://www.bygdegardarna.se
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I bygden finns många möjligheter 
att utveckla och utvecklas och 
många är aktiva i de olika initia-
tiven för att stärka bygden, främja 
inflyttning och för en fortsatt positiv 
befolkningsstatistik.  

Många olika typer av evenemang och 
aktiviteter anordnas av föreningar och 
andra i bygden och därför ger vi även 
ut  ”Sockenbladet” varje månad med 
aktuell information om lokala evene-
mang och annat som händer här de 
kommande månaderna. 

Bolmsö Tannåker till Tusen   
Vi är två sockenråd, med ledamöter 
från bygden, som arbetar för en posi-
tiv och hållbar utveckling och för att 
fler ska flytta hit. Därför driver vi 
bland annat projektet ”Bolmsö – 
Tannåker till Tusen” som har till syfte 
att öka invånarantalet. 

Vi vill locka fler att flytta hit till vårt 
unika område och därmed behålla en 
levande landsbygd. Det behövs en  
attraktiv skola, hyresbostäder, bygg-
klara tomter och samutnyttjande av 
lokaler till kommunal verksamhet och 
näringsliv. Detta är vårt fokusarbete 
och vi för dialoger med Ljungby  
kommun för en hållbar utveckling. 

Vi formar framtiden tillsammans! 

Sockenråden i Bolmsö &  Tannåker  

www.bolmso.se 
www.tannaker.org 

http://www.bolmso.se
http://www.tannaker.org
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För att alla ska kunna träna på 
hemmaplan finns denna möjlighet 
och du är varmt välkommen att 
delta! Vår verksamhet består av att 
erbjuda fysisk aktivitet till barn, ung-
domar och vuxna både kvinnor och 
män, flickor och pojkar. Vi erbjuder 
en stor variation på de olika passen för 
att passa alla. Vi har medlemmar i vår 
förening från 5 år upp till 75 + .   
 
En otrolig viktig del för vår hälsa är 
att röra på oss samt att träffas i ett  
socialt sammanhang. Tänk att kunna 
kombinera dessa båda saker på  
hemmaplan för att slippa resa ännu en 
gång till tätorten!  Vi har deltagare 
från Bolmsö, Tannåker, Hölminge , 
Mjälen, Flahult, Jonsboda, Skällandsö 
mm .  
 

Flera olika pass och gemen-
samma promenader  
Vi erbjuder fem olika pass under 
veckan med olika fokus på kondition, 
styrka och rörlighet. Samt för barn 

från förskoleklass till åk 6 finns det 
under vår och sommar fotbollsträning 
under vintern inomhus då det oftast är 
innebandy träning en gång per vecka. 
Vi håller till i Bolmsö skola.  
 
Utöver dessa aktiviteter anordnar vi 
även promenader under vår och höst 
en gång per vecka, där vi träffas på 
olika platser och går en promenad på  
4-5 km tillsammans och avslutar med 
gemensamt fika för de som vill. 
Varje år anordnar vi även Walk of 
hope, en insamling till Barncancerfon-
den en tipspromenad med olika aktivi-
teter för att samla in pengar till en så 
viktig sak – Årets viktigaste Prome-
nad! Vi erbjuder även FAR – Fysisk 
aktivitet på recept.  
 
Så varmt välkomna att testa våra 
olika pass och se vad som passar 
just dig! 

Tannåker Bolmsö Gymnastikförening  
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Tannåker bäst i vårt land  
En pärla vid Bolmens strand  
Välkommen till Tannåker!  

10  
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Glittrande vatten, härliga 
stränder och småländsk skog 

möter dig på vår ö.  
Här får du naturupplevelser 

när de är som allra bäst.   
Välkommen till Bolmsö!  

11  
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I Jonsboda missionshus finns en 
varm och öppen gemenskap där 
människor får mötas precis som de 
är. Här samlas vi till gudstjänst, 
samtal, bön och aktiviteter för både 
barn och vuxna – med en längtan 
att tillsammans utforska och dela 
den kristna tron.  

Vi finns i Jonsboda missionshus och 
har verksamhet både vardag och helg. 
Alla är välkomna på gudstjänster och 
andra samlingar. Här får man vara 
som man är. Man behöver inte ha en 
färdig tro eller vara på ett visst sätt. Vi 
är alla medvandrare på livets väg. 

Vi möts till gudstjänst ungefär 3  
söndagar i månaden. Varannan tisdag 
möts de som vill i hemmen, där vi  
fikar, samtalar och ber tillsammans. 
Scouterna träffas varje torsdag, samt 
har hajker och läger. I perioder bjuder 

vi in till Alphakurs. Där ges möjlighet 
att få veta mer om kristen tro, samtala 
med andra och lyfta frågor och  
funderingar. 

 

Missionshuset byggdes 1928 och är 
betraktat som ”kulturhistorisk värde-
fullt”. Församlingen bildades för mer 
än hundra år sedan och har sedan dess 
varit aktiv. Den är ansluten till både 
Svenska Alliansmissionen och till 
Equmeniakyrkan. Vi samarbetar med 
andra församlingar i Tannåker,  
Dannäs och Hånger. 

Varmt välkommen! 

Aktuell info finns i Sockenbladet och 
på Facebook. 
 

Norra Bolmens missionsförsamling  
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Vi är en förening där du får vara 
den du är.  

Alla är välkomna,  men... du måste ha 
börjat tredje klass. Vi tycker det är 
viktigt att vara sedd, älskad och accep-
terad. Vi jobbar tillsammans och en-
skilt. Alla är vi bra på något. Vi lär oss 
mycket som du kan ha nytta av hela 
livet, tex: Knopar, göra upp eld,  
hantera kniv, yxa och såg. Vårda  
naturen och vårda och vara rädda om 
varandra. 

Scoutingen vi driver är 
bygd på kristen grund. 
Vi avslutar varje  
samling med att läsa 
någon berättelse eller 
säga något tänkvärt. 
Sedan avslutar vi med 
vår scoutbön. 

Åk på läger och laga mat över 
öppen eld 

Varje sommar är det scoutläger. Vi är 
tillsammans med andra kårer, och 
ibland är det större läger. Här bor vi i 
militärtält, sover i sovsäck, lagar mat 
över öppen eld. Det brukar alltid vara 
någon form av spårning där vi löser 
uppgifter tillsammans och ibland kan 
vi testas på vad vi lärt oss under  
terminen. Detta är en liten bild av vad 
vi gör i Equmenia scout Jonsboda.  

 
                    
 

Equmenia Scout Jonsboda  

13  
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Varmt välkommen till Bolmsö - 
Tannåkers församling. En del av 
Berga pastorat. 

 
I vår församling bjuder vi bland annat 
in till 

• Gudstjänstgemenskap 

• Promenad på Bolmsö 

• Dagledigträffar 

• Körsång med kyrkokören 

• Bolmsö kyrkliga syförening  

• Sommarcafé & julmarknad  

• Musikgudstjänster 

 

Livets olika skeden 

Våra kyrkor står öppna för dop, kon-
firmation, vigsel & begravning. 

Varmt välkommen! 

Vid frågor, välkommen att höra av dig 
till Pastorsexpedition 
Exp: (mån-fre) 09.00-11.00.  
Tel 0372-358 50 
E-post: 
berga.pastorat@svenskakyrkan.se 

 

På vår hemsida får du information 
vad som är på gång i vår församling 
och i vårt pastorat. 
www.svenskakyrkan.se/bergapastorat 

Bolmsö - Tannåkers församling 

14  

mailto:berga.pastorat@svenskakyrkan.se
http://www.svenskakyrkan.se/bergapastorat
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Bolmsö Hembygdsförening 
I hjärtat av Bolmsö kyrkby, med 
utsikt över sjön Bolmen, ligger 
Bolmsö hembygdspark - en sam-
lingsplats för bygdens historia,  
kultur och traditioner. Här bevarar 
och levandegör Bolmsö Hembygds-
förening det lokala kulturarvet  
genom bevara äldre byggnader, ett 
rikt arkiv och uppskattade arrange-
mang som det traditionsenliga  
midsommarfirandet.  

Bolmsö Hembygdspark finns i 
Bolmsö kyrkby, ett vackert område 
med fin utsikt över Bolmen och färje-
läget. I Hembygdsparken finns ett an-
tal äldre byggnader som är flyttade hit 
från olika platser på Bolmsö. 

Hembygdsförening som är en ideell 
förening, äger och sköter om  
Hembygdsparken och stugorna. Före-
ningens syfte är ta hand om kultur-
arvet inom Bolmsö gamla församling, 
därmed också Bolmsö Hembygdspark 
samt att på olika sätt göra vårt kultur-
arv levande och åtkomligt. 

Bolmsö Hembygdsförening är en av 
2000 medlemmar i Sveriges  
Hembygdsförbund, en riksorganisat-
ion som arbetar för att levandegöra 
natur- och kulturarvet. 

Bolmsö Hembygdsförening bildades 
1944 och har sedan starten dokumen-
terat bygden på olika sätt. Föreningens 
arkiv finns i Bolmsö Bygdegård  
Sjöviken. 

Bolmsö Hembygdsförening har olika 
arrangemang under året, störst är  
midsommarfirandet i Hembygds-
parken på midsommarafton. Här finns 
allt som kan förknippas med tradition-
ellt midsommarfirande såsom sång 
och musik, dans kring midsommar-
stången, fiskdamm, bollkastning,  
pilkastning, lotterier, chokladhjul samt 
servering.  

Välkomna!  
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Bolmsö skytteförening  
 Vill du träffa andra pricksäkra?  

Bolmsö skytteförening bildades 1903, 
och är därmed en av Ljungby  
kommuns äldsta föreningar. Då fanns  
endast skytte med mauser kaliber 6,5. 
Det byggdes en  
skjutbana på fastig-
heten Skeda. Där 
sköts det nästan varje 
söndag, och där var 
alltid några damer 
som kokade kaffe till 
skyttarna. Det tävla-
des också ofta, både 
på banan och  fält. 
Många fina priser 
finns i föreningens 
prisskåp.  

 

1962 kom även luft-gevärsskyttet 
igång. Två stycken luftgevär köptes in 
för 635 kronor  totalt. Ett riktigt upp-
sving för skyttet bland ungdomarna. 
1976  
köptes 6 stycken korthållsvapen in för 
totalt 12600 kronor.  

 

Idag bedrivs endast luftgevärsskytte i 
den moderna skyttehallen i Bolmsö 
Bygdegård. Det är mycket populärt 
både bland ungdomar och  seniorer.  

 

En av de äldsta föreningarna i 
kommunen som fortfarande är 
populär bland unga som äldre 
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Bolmsö-Tannåkers Rödakorsgrupp  
Bolmsö-Tannåkers Rödakorsgrupp 
finns i vår bygd. Vår grupp tillhör 
Ljungbybygdens Rödakorskrets. 
Röda Korset finns för alla, överallt i 
Sverige.  

 
Vi arbetar ideellt på Kupan i Ljungby. 
Vi samlar in pengar till många insatser 
i vår värld. Några platser som vi är 
med på är, Bolmendagen och jul-
marknaden  i Tannåker. Vi har även 
startat upp ett stickcafé i Tannåkers 
församlingshem. 

 
Bolmsö-Tannåker rödakorsgrupp  
arbetar med hjälp-
arbete av olika slag 
och har bland annat 
samlat in pengar till 

Världens barn, Ukraina och sommar-
kollo för barn i Ljungby kommun  
genom att anordna auktioner och olika 
insamlingar.  

 

Hjälp oss hjälpa de som behöver 
det mest!  
 

Swisha gärna en gåva till 
1234803532 

Hitta oss på www.rodakorset.se/
ljungbybygdens rödakorset krets 

 

 

http://www.rodakorset.se/ljungbybygdens%20rödakorset%20krets
http://www.rodakorset.se/ljungbybygdens%20rödakorset%20krets
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Välkommen till Pingstkyrkan 
Tannåker! Vi är en fristående för-
samling där Bibeln och Guds ord 
står i centrum. Vårt budskap är 
rakt och tydligt, och vi strävar efter 
att skapa en varm och inbjudande 
gemenskap för alla. 

Gudstjänster med sång och musik 
Våra gudstjänster är fyllda med sång 
och musik, där vi blandar äldre och 
nyare sånger, ofta i nytt tempo. Vi har 
olika musikstilar, men det blir gärna 
country. 

Bibelstudier och bön. Varje måndags-
kväll samlas vi för bibelstudier och 
bön. Det är en tid för fördjupning,  
reflektion och gemenskap där vi till-
sammans utforskar Guds ord och ber 
för varandra. 

Vi är en liten fri församling på 
landsbygden, dit alla är välkomna 
Gudstjänster varannan vecka. Varan-
nan vecka har vi gudstjänst på efter-

middagen, där alla som vill får  
medverka. Det är en öppen och  
inkluderande samling där vi delar vår 
tro och uppmuntrar varandra. 

Förbön och mingelfika. Efter varje 
gudstjänst erbjuder vi förbön för den 
som önskar. Vi avslutar våra samling-
ar med mingelfika, där vi får möjlig-
het att umgås och lära känna varandra 
bättre. 

De flesta gudstjänsterna sänder vi  
direkt på Facebook. De kan även ses i 
efterhand. Länkar finns på 
www.tannakerpingst.se 

Alla är hjärtligt välkomna att "titta in" 
och uppleva gemenskapen i Pingst-
kyrkan Tannåker. Vi ser fram emot att 
träffa dig! 

Se mer på tannakerpingst.se/ 
kontakt@tannakerpingst.se  

Tannåker Pingstförsamling 

https://tannakerpingst.se/
mailto:kontakt@tannakerpingst.se
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Tannåker Tennisklubb 

Länge hade man funderat över, att 
bygga en tennisbana i Tannåker och 
med ideella  krafter och bidrag från 
Forsheda kommun, Ljungby  
kommun med flera byggdes banan 
1969. 

Tennisbanan har varit till stor glädje 
under många år och är än idag en 
mycket anlitad bana, för mycket  
ungdomar i bygden och familjer från 
när och fjärran. 

Vi har under tidens gång haft  
tennisskola för barn. 

Spela tennis i Tannåker  

Vårt motto har alltid varit att så 
många, som möjligt vill utnyttja banan 
och därför inte haft så höga spel-
avgifter på tennisbanan. 

Allt främjar ju till en god levnadsstil 
och fysisk aktivitet är ju också bra. 
 

Annonsering sker via Facebook och 
sockenbladet. Se Tannåkers Ten-
nisklubb 
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Välkommen till Tannåkers Bygde-
gård, som ligger belägen mellan 
Tannåker och Skällandsö. 

 
Den kan hyras för privata tillställning-
ar, så som studenten, bröllop eller  
födelsedagsfiranden, med upp till 100 
personer. 

 

Vi har ibland 
lite evenemang 
med t.ex.  
grillkvällar och 
bingo.  

 
 

Vid frågor om uthyrningen av  
bygdegården kontakta ansvarig.  

 

För mer info se vår Facebook sida: 
Tannåkers bygdegård Åsarna 

Tannåker Bygdegård 

Välkommen till Åsarna 
Tannåkers Bygdegård 
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Tannåker  Hembygdsförening 

Tannåkers Hembygdsförening  
sköter och vårdar byggnader och 
hembygdsparken som ligger intill 
kyrkan i Tannåker. Föreningen  
anordnar även firanden av valborg och 
midsommar. 

 

Det har skrivits 4 böcker om ”Torp 
och Backstugor” i Tannåker socken. 
Skyltar, en del med QR-koder, har 
satts upp på många intressanta platser. 

 

Mycket information om bygden finns 
att hämta på Tannåkers Hembygds-
förening genom www.hembygd.se 

21  

http://www.hembygd.se
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Räddningstjänsten i Ljungby består 
av en huvudstation med heltids- och 
deltidsstyrka, samt en deltidsstation 
i Lidhult. Som komplement har vi 
dessutom tre frivilliga räddningsvärn i 
Agunnaryd, Bolmsö/Tannåker och 
Ryssby. I Ljungby 
kommun finns en lång 
tradition av god sam-
verkan med frivillig-
resurser vid krissitua-
tioner (t.ex. översväm-
ningar 2004, stormen 
Gudrun 2005 samt 
skogsbränderna 2018). 
För att stärka kommu-
nens samlade krisberedskap är sam-
verkan med frivilligresurser därför 
något som vi hela tiden arbetar pro-
aktivt med att utveckla.  

Bolmsö/Tannåker Räddningsvärn  
består av 12 personer.  Verksamhet 
drivs ideellt. Uppgiften för räddnings-
värnet är att vara ett komplement till 

räddningstjänsten och rycker ut på 
bränder, trafikolyckor, trauma- och 
hjärtstoppslarm. Verksamheten har ett 
20-tal larm per år och mest frekvent 
kommer larmen till värnet under vår 
och sommar. Värnet har två fordon i 

sin verksamhet där ett 
är placerat på ön 
Bolmsö och ett i 
Tannåker. Primärt ver-
kar värnet i området 
Bolmsö, Tannåker, 
Skällandsö i norr och 
Sjöhagen i söder. 
Samma personer som 
är med i brandvärnet 

ingår även i den fri-villiga verksam-
heten SSRS (Svenska Sjöräddnings-
sällskapet). 

Brandvärnet har ett nära samarbete 
med Ljungby kommun, Region  
Kronoberg, Polismyndigheten och de 
övriga räddningstjänsterna omkring 
sjön Bolmen. 

Räddningsvärnet 
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Karta 



 

24  

Bolmsö-Tannåker 
till  Tusen 

Vår gemensamma vision 
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www.bolmso.se 
www.tannaker.org 

http://www.bolmso.se
http://www.tannaker.org

